11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.09.2014 23:00:36

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 04.09.2014 09:46:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289465/answer/289467




[TpumuTe MOHypasn 3 rpaMMa Ha HOYb 2 JHA NoapsA. [lepen IpuéMOM POUYUTaNTE BHUMATEIBHO
WHCTPYKINIO, TPOTHUBONIOKa3aHus. Eciiu Bel He B COCTOSTHUM CAMOCTOSITEJTEHO OLIEHUTh BEPOSTHOCTD
pa3BuTHe MO60YHBIX 3G GEKTOB, 00PATUTECH K BPady OYHO.



